

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 07 «Управління та адміністрування»

СПЕЦІАЛЬНІСТЬ 076 «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність»

ОПП «Підприємництво, торгівля і біржова діяльність»

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНИЙ СТУПІНЬ фаховий молодший бакалавр

ВБ1.4 «Податкова система»

(шифри за ОПП та назва дисципліни)

Опис дисципліни	
Назва дисципліни	Податкова система
Статус	Вибіркова
Курс, семестр	3 курс, 6 семестр
Обсяг кредитів, годин (з них: лекційні/практичні)	2, 60 (12/16)
Підсумковий контроль	Залік
Циклова комісія, яка забезпечує викладання	Економічних дисциплін
Анотація	
Зміст дисципліни	1.Засади організації податкової системи України 2. Податок на додану вартість 3. Акцизний податок 4.Податок на прибуток підприємства 5. Податок з доходів фізичних осіб 6.Спеціальні податкові режими. Спрощена система оподаткування суб'єктів малого підприємництва 7.Державне соціальне страхування 8.Розвиток податкової системи України
Актуальність	В ринкових умовах підходи і принципи щодо адміністрування податків і зборів є надзвичайно важливими інструментами держави. Тому вагоме значення при цьому повинно надаватись підготовці фахівців з оподаткування та податкового управління, які повинні мати глибокі теоретичні знання та практичні навички, могли б узагальнювати набутий вітчизняний та зарубіжний досвід і творчо підходити до розв'язання складних завдань сьогодення у сфері управління та оподаткування.
Мета	Метою вивчення дисципліни є вивчення

	<p>фінансових відносин пов'язаних із примусовим відчуженням і перерозподілом частини вартості національного продукту із метою формування загальнодержавного фонду грошових ресурсів держави</p>
Компетентності	<p>ЗК5. Здатність використовувати сучасні інформаційні технології для розв'язання різноманітних задач у навчальній та практичній діяльності; здатність адаптуватися до нових ситуацій.</p> <p>ЗК6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>ЗК7. Здатність до застосування основних законів логіки, форм і правил логічного мислення для дедуктивного висновку. Здатність до вирішення проблем доказу і спростування.</p> <p>ФК2. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички ефективного використання ресурсного і виробничо-господарського потенціалу підприємства.</p> <p>ФК3. Здатність використовувати і розуміти теоретичні засади підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>ФК6. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички в галузі товарознавства та комерційної діяльності.</p> <p>ФК9. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички у галузі фінансів для здійснення фінансових розрахунків під час підприємницької діяльності, торгівлі і біржової діяльності.</p> <p>ФК10. Здатність володіти навичками роботи з комп'ютером, засобами організаційної техніки, каналами зв'язку.</p> <p>ФК11. Здатність використовувати інформаційні системи і технології для автоматизації розрахунків у</p>

	<p>підприємницької діяльності, торгівлі і біржової діяльності.</p> <p>ФК13. Здатність використовувати професійно-профільовані знання і практичні навички з галузі управління матеріально-технічним постачанням і збутом продукції підприємства, діяльності торгово-посередницьких організацій, бірж та надання комерційних послуг для організації комерційної діяльності.</p> <p>ФК14. Здатність використовувати сучасні методи комунікаційної діяльності, зокрема рекламної, стимулювання продажу, роботи з громадськістю для збільшення обсягу продажу товарів.</p>
<p>Програмні результати навчання</p>	<p>РН3. Уміти використовувати набуті знання у професійній діяльності, володіти термінологією, інструментарієм та категорійним апаратом в певній системі гуманітарних та соціально-економічних знань.</p> <p>РН5. Уміти визначати основні властивості, які становлять споживчу вартість(цінність) товарів, асортимент і властивості товарів, класифікацію та кодування товарів, умови і правила упаковки, маркірування, транспортування і пакування продукції.</p> <p>РН10. Уміти застосовувати основні принципи підприємницької діяльності, характеризувати стратегічний розвиток і формування інвестиційних ресурсів фірми, методика організації і регулювання підприємницької діяльності; пояснити проблеми підприємницького успіху і культури бізнесу.</p> <p>РН12. Уміти використовувати набуті вміння застосування сучасних технологічних засобів для створення інформаційної бази та розв'язування задач у сфері комерційної діяльності.</p> <p>РН13. Уміти застосовувати набуті знання для здійснення професійної діяльності з</p>

	<p>організації справляння податків і обов'язкових платежів в Україні.</p> <p>PH14. Уміти застосовувати методи раціональної організації та ведення бухгалтерського обліку на підприємствах на підставі використання національних стандартів, уміння використовувати облікову інформацію в управлінні.</p>
--	--